
COMISSÃO DE FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO 

 

REQUERIMENTO N.          , DE          DE                     DE 2012  

(do Dep. Nelson Marchezan Junior) 

 

 

Requer seja encaminhada solicitação de 

informações ao Tribunal de Contas da União, 

sobre pagamentos realizados acima do Teto 

Constitucional aos servidores públicos no 

âmbito federal.  

 

 

 

À Presidência da Comissão de Finanças e Tributação: 

 

 

Sr. Presidente, 

 

 

Requeiro seja encaminhado ao Sr. Ministro Presidente do Tribunal de 

Contas da União, com fundamento no art. 71, VII, da Constituição Federal, o seguinte 

pedido de informações: 

 
1.  

1) Quantos Servidores Públicos (considerando os poderes executivo, legislativo, 

judiciário, os tribunais de contas, ministérios públicos, administração pública 

direta, autárquica e fundacional) recebem remuneração com valor superior ao 

limite do teto constitucional (acima de R$26.723,00 – vinte e seis mil, 

setecentos e vinte e três reais)?  

2) Quais são os valores pagos para estes servidores, individualmente?  

3) Quais são os respectivos cargos desses servidores públicos e suas lotações?  

4) Qual o valor total pago pela União aos servidores que recebem remuneração 

acima de R$26.723,00 (vinte e seis mil, setecentos e vinte e três reais)?  

5) Qual a justificativa legal para cada pagamento realizado acima do Teto?  

6) Qual o entendimento do Tribunal de Contas da União sobre a legalidade do 

pagamento de 14º e 15º salários a servidores?  

 

7) Quais são os cargos beneficiados pelos 14º e 15º salários ou qualquer outra 

vantagem, gratificação ou remuneração, a qualquer titulo, que são remunerados 

por subsídio?  

8) Quantos e quais são os cargos de servidores que, recebendo pelo formato de 

subsídio, somadas todas as suas remunerações do ano, dividindo-se por 12 

(meses), resultam em valor superior ao Teto?  

 

 



 

 

 

9) Quais são os cargos beneficiados pelos 14º e 15º salários ou qualquer outra 

vantagem, gratificação ou remuneração, a qualquer titulo, que são remunerados 

de qualquer forma, exceto por subsídio?  

10) Quantos e quais são os cargos de servidores que, remunerados de qualquer 

forma, exceto por subsídio, somadas todas as suas remunerações do ano, 

dividindo-se por 12 (meses), resultam em valor superior ao Teto?  

 

 

Sala das Sessões,          de                de 2012. 

 

 

 

NELSON MARCHEZAN JUNIOR 

Deputado Federal – PSDB/RS 
 


